
Montageanleitung
Assembly instructions
Instructions de montage

 GER
 ENG
 FRA

Massivsauna    wood.LINE Trend Infra+
      206 x 206 x 204 cm

01



Massivsauna

wood.LINE 
CORNER 

 Kabinenmaß: 	204 x 204 x 202 cm
 Inkl.Kranz: 	 206 x 206 x 204 cm 
 Innenmaß: 	 196 x 196 x 194 cm
 Wandstärke: 	 40 mm

Geringfügige Maßabweichungen können möglich sein.
Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

Sehr geehrter Kunde,

Kontrollieren Sie, bevor Sie mit der Arbeit beginnen, anhand der Stückliste, ob alle Einzelteile auch tatsächlich 
mitgeliefert wurden. Sollten Einzelteile ausnahmsweise fehlen, benachrichtigen Sie spätestens 14 Tage nach Erhalt 
der Kabine Ihren Händler.

Heben Sie den Lieferschein, die Rechnung und die Montageanleitung für even-
tuelle Rückfragen gut auf.

Sie benötigen folgendes Werkzeug:

1 Hammer mit Beilageholz oder einen.Gummihammer
1 Akkuschrauber mit Bits für Kreuzschrauben und Torx
1 Rollmaßband
1 Bohrer Ø10 mm; 1 Bohrer Ø3  mm
1 Wasserwaage
1 Bleistift

Für die Montage benötigen Sie einen Helfer! Weiters empfehlen wir die Löcher für die 
Schrauben vorzubohren.

02



 �4 Bodenrahmen Massivleisten 4 x 9 cm (2 Stk. 204 
cm; 2 Stk. 148 cm - 1 x 45° schräg)
 �3 Eckleisten 90°  193 x 6 x 6 cm 
 �2 Eckleisten 45°  193 x 6,4 x 6 cm mit Hettich 
- Einhängebeschläge 
 �6 Seitenwände A/B  193 x 48 x 4 cm (1 Stk. mit 
Abluftausschnitt)
 �2 Seitenwände A/B  193 x 48 x 4 cm mit Aus-
schnitt für Rotlichtstrahler
 �5 Seitenwände 193 x 44 x 4 cm (1 Stk. Elektroele-
ment mit Hettich - Einhängebeschläge)
 �1 Seitenwand 193 x 44 x 4 cm mit Hettich - Einhän-
gebeschläge)
 �5 Dachauflageleisten Massivleisten 4 x 4 cm (1 Stk.  
192cm; 1 Stk. 188 cm; 2 Stk. 136,6 cm - 1 x 45° 
schräg; 1 Stk. 89,7 cm 2 x 45° schräg)
 �5 Dachabdeckleisten Massivleisten 4 x 1,2 cm (1 
Stk. 196cm; 1 Stk. 192 cm; 2 Stk. 141,2 cm - 1 x 
22,5° schräg; 1 Stk. 83,3 cm - 2 x 22,5° schräg)
 �2 Dachelemente 194 x 48 x 4 cm
 �1 Dachelement 194 x 49 x 4 cm
 �1 Dachelement schräg  186 x 49 x 4 cm
 �3 Dachkranzleisten Massivleisten 4 x 2 cm (2 Stk. 
144,5 cm - 1 x 22,5° schräg; 1 Stk. 85,8 cm - 2 x 
22,5° schräg)
 �6 Bankauflageleisten Massivleisten 4 x 4 cm; (3 Stk. 
58 cm; 2 Stk. 120 cm; 1 Stk. 48,5 cm)
 �2 Montageleisten für Banksichtblenden 26 x 4 x 4 
cm
 �2 Bänke 195 x 60 x 10 cm
 �1 Bank 135 x 60 x 10 cm
 �1 Banksichtblende 195 x 34 x 2 cm
 �2  Rückenlehnen 56,5 x 28 x 2 cm
 �2  Rückenlehnen 105,2 x 28 x 2 cm
 �2  Rotlichtstrahler
 �2  Abdeckgitter für Rotlichtstrahler
 �1  Vario-Tronik 

 �2 Kopfstützen 43 x 25 x 7 cm
 �1 Türstock 202 x 72 x 4 cm inkl.Glastüre 191,5 x 
59 x 0,8 cm
 �1 Türbeschläge Set
 �1 Innenbeleuchtung 
 �1 Lampensichtblende 38 x 32 x 4 cm
 �1 Bodenrost  70 x 53 cm
 �1 Ofenschutzgitter 3 tlg. 57 x 47,7 x 75 cm
 �1 Lüftungsschieber 52,5 x 14 x 1,2 cm
 �1 Fremde Federleiste 191 x 2,6 x 1,2 cm
 �1 Montagematerialset
 �1 Montageanleitung
 �2 lfm Silikonkabel 5 pol.1,5 mm²

Stückliste

 Stückliste

03



Abb 1.1

Abb 1.2

Schrauben 4 x 70 mm

04



Abb 1.3

Abb 1.4

Abb 1.5

Schrauben 6 x 120 mm

05

Montageanleitung

GER



Abb 1.6

Abb 1.9

Abb 1.8

06

Abb 1.7

Elektroelement
(links oder rechts der Türe)



Abb 1.12

Abb 1.10

Abb 1.11

domo07

Montageanleitung

GER



Abb.17

Abb 1.15

Transportleiste vom Türstock entfernen

Abb 1.17

Vorbohren mit 3 mm 
Bohrer.

6 Stk. Schrauben
5 x 100 mm

Abb 1.16

08

Abb 1.13

Abb 1.14



Schrauben 4 x 70 mm

Dachauflageleisten - bitte oberhalb der Türe beginnen

Abb 1.19

Abb 1.18

Abb.1.20

Abb 1.21

09

Montageanleitung

GER



4 Stk. Schrauben 3 x 40 mm

Abb.1.22

Abb.1.23

Schrauben 5 x 70 mm

Bankauflageleisten

Abb 1.24

10

86 cm

41 cm



Abb 1.26

Abb 1.27

Schrauben 4 x 60 mm

Abb 1.25

Abb 1.28

11

Montageanleitung

GER



12

Abb 1.29

Schrauben:  
4 Stück 4 x 60 mm

Abb 1.30



13

Querbank von unten verschrauben 
- Schrauben 4 x 70 mm

Abb 1.33

Abb 1.31

Abb 1.32

Abb 1.34

Schrauben 3 x 40 mm

Montageanleitung

GER

25 cm



Abb 1.35

Schrauben 3 x 40 mm

Abb 1.37

Abb 1.36

14



Montageanleitung

GER

Abb 1.38

Abb 1.39

Abb 1.40

Abb 1.41

Schrauben 5 x 30 mm

Silikonbeilage für Glastürbeschläge  
auf beiden Seiten der Glastüre.

domo15



Abb 1.43

Abb 1.42

Abb 1.44

Abb 1.45

Türdichtung von Glastüre.

16

Überschubblech auf Glastüre auf-
stecken.



17

Montageanleitung

GER

Abb 1.46

Silikoneinlage für Schraubenloch in 
Glastüre

Innenseite

Abb 1.47

Abb 1.48

Glastüre links oder rechts montierbar



Schrauben 3 x 40 mm

Schrauben 3 x 40 mm

18

Abb 1.49

Abb 1.50

Abb 1.51



19

Montageanleitung

GER

Abb 1.52

Abb 1.53

Schrauben 3 x 40 mm

Beginnen Sie mit dem Dachkranz oberhalb der Türe

Abb 1.54

Fuge mit Dachabdeckleisten
verblenden           ----->



Schraubloch-Abdeckungen

Abb 1.55

Abb 1.56

20



21

Montageanleitung

GER
MONTAGE VARIOTRONIK STEUERUNG



22

Befestigen Sie die beiden 
Schrauben lt. Schablone und 
bohren in das Wandelement 
ein 10 mm Loch im linken Be-
reich der länglichen Schlitzes 
der Bohrschablone.

Stecken Sie die beiden 
Anschlusskabel der 
Strahler in den Ver-
teiler und verbinden 
diesen mit der Steuer-
box..

Abb 1.57

Abb 1.58

Abb 1.59

Steuerbox wird außen 
auf das Kabinendach 
gelegt.



23

Montageanleitung

GER
GRUNDRISS WELLFUN CORNER DUO  206 x 206 x 204 cm

Kabine links oder rechts aufbaubar






